
ПрАТ «ПОЛІС-ЦЕНТР», код ЄДРПОУ 30649444, відповідно до ч.10 розділу І Положення про 

розкриття інформації емітентами цінних паперів, повідомляє про несвоєчасне розкриття 

особливої інформації (далі – Інформація), що виникла за підсумками проведення річних 

загальних зборів акціонерів 12.12.2022, а саме: 

• Відомості про зміну складу посадових осіб емітента. 

Вказана вище Інформація була вчасно розкрита шляхом розміщення на власному сайті 

Товариства 13.12.2022 року, на наступний робочий день після дати вчинення дії, та подано 

Комісії - протягом п'яти робочих днів після дати вчинення дії. 

Однак Товариство не змогло виконати вимоги ч.5 розділу ІІ Положення про розкриття 

інформації емітентами цінних паперів, щодо розміщення особливої інформації у 

загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії або через особу, яка провадить діяльність 

з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку, - до кінця доби 

другого робочого дня після дати вчинення дії; у зв’язку із відсутністю електроенергії в 

продовж 14.12.2022 року пов’язані із віяловими та аварійними відключеннями через дисбаланс 

об’єднаної енергосистеми України, а після відновлення енергопостачання Товариству у 

зв’язку із  відсутністю доступу до мережі інтернет, через відсутність на майданчику 

провайдере живлення обладнання (пов’язані із віяловими та аварійними відключеннями), що 

в свою чергу не дозволяє забезпечувати абонентів доступу до мережі інтернет.  

Таким чином Товариство не мало можливості вчасно виконати вимоги ч.5 розділу ІІ 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів у частині: 

« Розкриття особливої інформації здійснюється у такі строки:  

- у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії або через особу, яка провадить 

діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку, - до 

кінця доби другого робочого дня після дати вчинення дії;.». 

На виконання абз.2 ч.10 розділу І Положення про розкриття інформації емітентами цінних 

паперів, про несвоєчасне розкриття Інформації емітент повідомляє акціонерів або інвесторів 

шляхом оприлюднення Інформації та відповідного повідомлення на власному веб-сайті 

протягом двох днів, але не пізніше 10:00 третього дня після дня виявлення емітентом факту 

несвоєчасного розкриття. 

 

Товариство розмістило особливу інформацію, Відомості про зміну складу посадових осіб 

емітента, у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії – 15.12.2022р.  о 9 год. 26 хв. 
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